



В минувший четверг в конференц-зале Рузаевского почтамта мордовского филиала ФГУП «Почта России» были подведены итоги подписки на «Рузаевскую газету» на первое полугодие 2013 года.

Главный редактор «РГ» Л.Н. Резяпкина, анализируя работу в период подписной кампании, особо отметила старания почтальонов города и района и поблагодарила их за хорошую работу.

- У нас с вами есть общий праздник – день окончания подписки. Ни одна газета не может обойтись без работы почтальонов. Вы подписываете наших читателей и доставляете любимую «районку» до адресатов. Благодарю вас за ваш ежедневный и столь важный труд!

По итогам подписки гл. редактор отметила денежными премиями почтальонов Наталью Романовну Хрипунову (1 городское отделение связи) и Раису Насибулловну Чавкину (отделение связи с. Тат-Пишля). Также подарки от «Рузаевской газеты» были вручены начальникам отделений связи: О.Р. Запаре (8 ГОС), Р.А. Зиниковой (1 ГОС), С.С. Путилкиной (ОС Болдово), Т.Н. Тюрькиной (ОС Пайгарма), Т.В. Ховатовой (ОС Ключарево), Н.В. Шибеевой (ОС Сузгарья). Всем награжденным были также вручены благодарности «За добросовестный труд».

- Мы не стремились к наградам, - сказали в ответ почтальоны, - а просто качественно выполняли свою работу. Очень приятно, что наш вклад заметили и оценили. Рабочий день у почтальонов с утра и до позднего вечера. За день нужно и пенсию разнести, и газеты с журналами, и заказы клиентов выполнить. Пожилые люди с нетерпением ждут каждого их визита. Многих почтальонов они знают не один десяток лет. Очень удобно для пенсионеров и то, что почтальон прямо на дому может оформить подписку, принять оплату за телефон, причем без всякой комиссии. Поэтому неудивительно, что почтальоны часто слышат от бабушек и дедушек благодарности: «Спасибо, дочки, за ваш труд!»

Н. ДОРОЖКИНА